
Protokół z pierwszego posiedzenia Dzielnicowej Komisji Dialogu Społecznego dla 
Dzielnicy Ochota z dnia 21 kwietnia 2009 r.

Posiedzenie Dzielnicowej Komisji Dialogu Społecznego dla Dzielnicy Ochota odbyło się w 
siedzibie Stowarzyszenia WISE, przy ul. Lelechowskiej 5 w Warszawie w dniu 21 kwietnia 
2009 r.

Program posiedzenia:
1. Otwarcie zebrania i przedstawienie porządku obrad.
2. Ustalenie regulaminu pracy DKDS.
3. Wybór Przewodniczącego.
4. Wolne wnioski.
5. Zakończenie zebrania.

Obecni na posiedzeniu:

Ze strony Urzędu Dzielnicy Ochota:

1. Wojciech Komorowski – Burmistrz Dzielnicy Ochota m.st. Warszawy
2. Hanna Gęściak- Wojciechowska – Przewodnicząca Rady Dzielnicy Ochota m.st. 

Warszawy
3. Jadwiga Strzelecka – Wydział Oświaty i Wychowania
4. Helena Gąsiorowska – Wydział Kultury
5. Agnieszka Świątek – Wydział Kultury
6. Sylwia Wołczak – Wydział Promocji i Komunikacji Społecznej
7. Stanisław Gajewski – Wydział Sportu i Wychowania
8. Mariusz Drabarek – Wydział Spraw Społecznych i Zdrowia

Ze strony Organizacji pozarządowych:
1. Marek b. Chodaczyński – Unia Teatr Niemożliwy
2. Magdalena Skorupka – O.T.T.R.A.D SZANSA W-wa Ochota
3. Anna Prendota – Polski Komitet Pomocy Społecznej
4. Hanna Skwiecińska – Polskie Stowarzyszenie Diabetyków
5. Irmina Stegenka – Związek Emerytów, Rencistów i Inwalidów
6. Jerzy Adamkiewicz – Polski Związek Wędkarski Koło Nr 7
7. Cezary Domińczak – Towarzystwo Miłośników Gier Umysłowych
8. Liliana Janowska - Stowarzyszenie Amazonki
9. Helena Grzelachowska – Stowarzyszenie Pomocy Młodzieży Dyslektycznej
10.Maria Lehman – Polskie Towarzystwo Psychologiczne, Stowarzyszenie Uniwersytet 

Trzeciego Wieku OMEGA
11. Robert Dziełak – Stowarzyszenie R. i O. O.U.U. „Wiara i Nadzieja”
12.Beata Pilipczuk – Caritas A.W. Świetlica „Ochotka”
13.Tomasz Harasimowicz – Stowarzyszenie MONAR
14.Ewa Łukasik – Fundacja Pomocy Społecznej Eva
15.Jan Witkowski – Związek Kombatantów RP i Byłych Więźniów Politycznych Koło 

Ochota
16.Janusz Krugły – Liga Obrony Kraju
17.Marek Nowicki – Stowarzyszenie WISE
18.Tadeusz Nowakowski – Fundacja ATN
19.Agata Gajowniczek – Fundacja na Rzecz Młodzieży Niepełnosprawnej
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20.Ewa Radziak – Polski Komitet Pomocy Społecznej
21.Wojciech Marcinkiewicz – Światowy Związek Żołnierzy AK
22.Sylwester Kukuła – Związek Byłych Więźniów Obozów Koncentracyjnych Dachau
23.Krzysztof Rusiniak – Stowarzyszenie Pierwszy Krok
24.Anna Jurek – Fundacja Nauki Języków Obcych Linguae Mundi
25.Beata Nowakowska – Stowarzyszenie Promocja Zdrowia Ochota
26.Maciej Dunin – Borkowski – Polski Związek Niewidomych Ochota, Ursus, Włochy
27.Zofia Eska – Fundacja C.E.L.
28.Monika Piekarczyk – Stowarzyszenie Otwarte Drzwi Ośrodek Dziennego Pobytu
29.Magdalena Krakowska – Młodzieżowy Ośrodek Wychowawczy

Ad 1
Pierwsze  posiedzenie  Dzielnicowej  Komisji  Dialogu  Społecznego  dla  Dzielnicy Ochota 
otworzył  Burmistrz   Wojciech  Komorowski,  który  powitał  zebranych  przedstawicieli 
organizacji  pozarządowych,  przedstawił  pracowników  Urzędu  Dzielnicy  Ochota 
oddelegowanych do udziału  w pracach Dzielnicowej  Komisji  a następnie wskazał  idee 
działania Dzielnicowych Komisji Dialogu Społecznego.

Pracownicy oddelegowani przez Burmistrza do prac w DKDS:
1. Jadwiga Strzelecka – Wydział Oświaty i Wychowania
2. Agnieszka Świątek – Wydział Kultury
3. Sylwia Wołczak – Wydział Promocji i Komunikacji Społecznej
4. Stanisław Gajewski – Wydział Sportu i Wychowania
5. Mariusz Drabarek – Wydział Spraw Społecznych i Zdrowia

W drodze głosowania jawnego powołano Dzielnicową Komisję Dialogu Społecznego dla 
Dzielnicy Ochota. 

Głosowanie:
Uprawnionych do głosowania – 29
Za – 29
Przeciw – 0
Wstrzymało się – 0

Ad 2 
Postanowiono,  że  Regulamin  prac  Dzielnicowej  Komisji,  którego  wstępną  wersję 
przygotowały  organizacje  pozarządowe  zostanie  przesłany  do  wszystkich  w  celu 
naniesienia  odpowiednich  poprawek.  Tak  przygotowany  i  skonsultowany  Regulamin 
będzie przedstawiony na kolejnym posiedzeniu Dzielnicowej Komisji. Propozycją Urzędu 
Dzielnicy było utworzenie w ramach Dzielnicowej Komisji grup tematycznych, w których 
pracowałby organizacje  pozarządowe prowadzące działalność w danym obszarze oraz 
przedstawiciel odpowiedniego Wydziału Urzędu Dzielnicy Ochota. Propozycja nie została 
ostatecznie rozpatrzona.

Ad 3
Zebrani  przedstawiciele  organizacji  pozarządowych  zaproponowali  kandydatów  na 
Przewodniczącego dzielnicowej Komisji:

1. Marek b. Chodaczyński
2. Marek Nowicki
3. Cezary Domińczak
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4. Krzysztof Rusiniak
5. Anna Prendota.

Wobec zgłoszenia  rezygnacji  przez dwóch kandydatów:  Cezarego Domińczaka i  Annę 
Prendota, podczas głosowania uwzględniono trzy nazwiska. Wybory były tajne, a wyniki 
przedstawiła komisja skrutacyjna w składzie: Beata Nowakowska, Jerzy Adamkiewicz, Jan 
Witkowski, Magdalena Krakowska. W wyniku głosowania Przewodniczącym Komisji został 
Marek b. Chodaczyński.

W  głosowaniu  nie  brali  udziału  przedstawiciele  Urzędu  Dzielnicy  oddelegowani  przez 
Burmistrza do prac w Dzielnicowej Komisji. Zakwestionowano ich prawo do głosowania, 
przyznając jeden głos Burmistrzowi Dzielnicy. 

Głosowanie:
Uprawnionych do głosowania – 34
Głosowało - 29
Marek b. Chodaczyński – 14
Krzysztof Rusiniak – 10
Marek Nowicki – 5

Ad 4
Nie zostały zgłoszone żadne sprawy.

Ad 5
Przewodniczący Dzielnicowej Komisji zaproponował termin kolejnego spotkania: 
20 maja 2009 r. godzina 15.00.
Miejsce spotkania nie zostało określone.

Protokół sporządziła: Sylwia Wołczak
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